
У К Р А Ї Н А
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА  РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я
Про затвердження обласної цільової програми 

підготовки та проведення фінальної частини чемпіонату 
Європи 2012 року з футболу в Одеській області 

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України "Про місцеве 
самоврядування  в  Україні",  Закону України "Про організацію та  проведення 
фінальної  частини  чемпіонату  Європи  2012  року  з  футболу  в  Україні", 
постанови  Кабінету  Міністрів  України  22  лютого  2008  року  №  107
 "Про затвердження Державної цільової програми підготовки та проведення в 
Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу", постанови 
Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2008 року № 937 "Про внесення змін 
у додатки 1-3 Державної цільової програми підготовки та проведення в Україні 
фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу" обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити в новій редакції обласну цільову програми підготовки  та 
проведення  фінальної  частини  чемпіонату  Європи  2012  року  з  футболу  в 
Одеській області (додається).

2. Обласній державній адміністрації при підготовці проекту рішення про 
обласний бюджет на 2009 рік передбачити фінансування заходів, визначених 
обласною цільовою програмою підготовки  та  проведення  фінальної  частини 
чемпіонату Європи 2012 року з футболу в Одеській області, в межах наявного 
фінансового ресурсу.

3. Вважати таким, що втратило чинність, рішення Одеської обласної ради 
від  29  лютого  2008  року  №  448-V «Про  затвердження  Обласної  цільової 
програми  підготовки  і  проведення  фінальної  частини  чемпіонату  
Європи 2012 року з футболу в Одеській області».

4.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
обласної ради з питань молодіжної політики, фізичної культури і спорту.

Голова обласної ради                                                                               М.Л.Скорик

28 січня 2009 року
№ 739-V



Додаток
до рішення обласної ради
від  28  січня 2009 року
№ 739-V 

ОБЛАСНА  ЦІЛЬОВА  ПРОГРАМА

підготовки та проведення фінальної частини чемпіонату 
Європи 2012 року з футболу

в Одеській області

Одеса
 2008р.



Загальна частина

Обласна цільова програма підготовки та проведення фінальної частини 
чемпіонату Європи 2012 року з футболу в Одеській області (далі – Програма) 
розроблена  відповідно  до  завдань  і  заходів  Державної  цільової  програми 
підготовки  та  проведення  в  Україні  фінальної  частини  чемпіонату  Європи 
2012 року з футболу, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 
від 22 лютого 2008 року № 107 зі змінами, внесеними постановою Кабінету 
Міністрів України від 16 жовтня 2008 року № 937.

Мета Програми

Метою Програми є створення та забезпечення дотримання організаційно-
правових,  економічних  і  соціальних  умов  в  Одеській  області  для  успішної 
підготовки та  проведення в Україні чемпіонату Європи з футболу 2012 р.

Для успішного досягнення зазначеної мети необхідно виконати наступні 
завдання:

-  привести  об'єкти,  які  забезпечуватимуть  проведення  в  регіоні 
футбольних чемпіонатів, у відповідність до вимог УЄФА;

-  забезпечити  належний  рівень  інфраструктури,  у  тому  числі  із 
залученням інвесторів;

-  забезпечити  захист   прав  інтелектуальної  власності  УЄФА  та  її
комерційних  партнерів;  вжити  заходів  щодо  запобігання  незаконного  обігу 
квитків і несанкціонованої торгівлі ними;

- забезпечити гарантування  загальної безпеки та безпеки осіб, діяльність 
яких пов'язана з проведенням чемпіонату.

Шляхи виконання завдань з підготовки
та проведення чемпіонату

Програма  є  основним  механізмом  виконання  завдань  з  підготовки  і 
проведення  в  Україні   фінальної  частини  чемпіонату  Європи  2012  року  в 
Одеській  області.  З  урахуванням визначених Програмою основних завдань і 
заходів  розробляються  деталізовані  плани  підготовки   конкретних  об’єктів 
(стадіони, аеропорти, готелі, заклади охорони здоров’я, культури і мистецтва) 
відповідно до вимог УЄФА.

Завдання і заходи

Основні завдання і заходи Програми визначені у додатку 2. 

Очікувані результати, ефективність Програми



Виконання заходів Програми забезпечить:
-  своєчасну  та  якісну  підготовку  та  проведення  матчів  чемпіонату  в  

м. Одеса;

-  реконструкцію  стадіону  "Чорноморець"  на  35890  місць, будівництво 
нових, реконструкцію та переобладнання діючих стадіонів (тренувальних баз) 
для забезпечення тренувань команд - учасниць чемпіонату на 1500 місць);

-  модернізацію  існуючої  транспортної  інфраструктури:  реконструкція 
аеропорту,  оновлення  парку  тролейбусів  та  трамвайних  вагонів;  ремонт 
автомобільних  доріг  загального  користування  та  автомобільних  доріг 
комунальної власності;

- створення туристично-інформаційних центрів;

-  створення  умов  для  інтенсивного  розвитку  підприємництва  в  усіх 
галузях економіки та сферах суспільного життя;

- залучення інвестицій на суму 7585,64 млн. грн., у тому числі по сферах 
діяльності:  будівництво  і  реконструкція  у  галузі  фізкультури  та  спорту  - 
1070,00  млн.  грн.;  будівництво  та  реконструкція  готелів  –  
4702,410 млн. грн.; будівництво і реконструкція аеропорту – 1285,930 млн. грн.; 
будівництво і  реконструкція ліній електропередач -  167,0 млн.  грн.;  надання 
послуг громадського транспорту - 328,3 млн. грн.;

-  сприяння розповсюдженню іміджу Одеської  області  як  привабливого 
туристичного регіону;

-  користування  створеними  та  поновленими  до  чемпіонату  об’єктами 
інфраструктури після проведення чемпіонату.

Показники ефективності програми наведені у додатку 3.

Обсяги та джерела фінансування

Фінансування Програми здійснюється в межах видатків, затверджених на 
відповідний рік в державному бюджеті по програмах, субвенцій з державного 
бюджету місцевим бюджетам області, коштів обласного бюджету по галузях, а 
також коштів  бюджету  міста  Одеси,  інших джерел,  не  заборонених  чинним 
законодавством,  головними  розпорядниками  коштів  державного  бюджету, 
визначених  законами  України  про  державний  бюджет,  головними 
розпорядниками  коштів  обласного  бюджету,  визначених  рішенням  обласної 
ради про затвердження обласного бюджету на відповідний рік за напрямками 
використання  коштів,  розпорядниками  коштів  бюджету  м.  Одеси  на 
відповідний рік.

Конкретні  обсяги  фінансування  за  рахунок  бюджетних  коштів 
затверджуються  щорічно  відповідними  бюджетами  в  межах  наявного 
фінансового ресурсу.



Координація, контроль, моніторинг реалізації Програми

Загальний  контроль  за  ходом  реалізації  Програми  здійснює 
облдержадміністрація  та  обласна  рада.  Поточна  координація  та  контроль, 
незалежно  від  джерел  фінансування  заходів,  здійснюється  Головним 
управлінням  економіки  облдержадміністрації,  яким  щорічно  розробляється 
план  виконання  Програми  та  готуються  пропозиції  щодо  його  фінансового 
забезпечення. 

Головне  управління  економіки  облдержадміністрації  щороку  інформує 
облдержадміністрацію та  обласну  раду  про  хід  виконання  обласної  цільової 
програми підготовки та проведення фінальної частини чемпіонату Європи 2012 
року з футболу в Одеській області.

Головне  управління  економіки  облдержадміністрації  забезпечує 
взаємодію  з  Міністерством  економіки  України  та  Міністерством  у  справах 
сім’ї,  молоді  та  спорту,  місцевими  органами  виконавчої  влади,  органами 
місцевого  самоврядування,  підприємствами,  установами,  організаціями, 
громадськими об’єднаннями з питань реалізації Програми.

Моніторинг  Програми  здійснюється  Головним  управлінням  економіки 
облдержадміністрації щоквартально та щорічно. Виконавці, задіяні у Програмі, 
інформують  про  виконання  заходів  Головне  управління  економіки 
облдержадміністрації щоквартально до 15 числа наступного за звітним місяця 
та  щороку  до  15  січня.  На  підставі  отриманих  даних  здійснюється  аналіз 
ефективності  виконання  Програми  та  використання  бюджетних  коштів. 
Результати  моніторингу  в  формі  звіту  надаються  в  обов’язковому  порядку 
керівництву облдержадміністрації та обласної ради.

Прогнозні  обсяги  і  джерела  фінансування  завдань  і  заходів  Програми 
наведені у паспорті (додаток 1).
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